11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.07.2009 17:51:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.07.2009 18:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177528/answer/177529




[InacTrKa KpaHe! IJIOTH BHIIONHSETCS IPYU Halu4yuu prMo3a ¥ HeKeJlaHWY HallieHTa 1eflaTh
o6pe3anue. CyTh omeparyy 3aKIi04aeTcs B Hafgpe3e GuOPO3HOro Kojbla ¥ GOPMUPOBAHUU KpaltHe
TIIOTH, KOTOpast OyIeT CBOGOTHO OTKPBIBATHCS.



